

КВАРТПЛАТА СТАНЕТ ДРОЖЕ

Читатели «СП» неоднократно обращались в редакцию газеты с просьбами рассказать подробнее о новых тарифах на оплату населением жилищно-коммунальных услуг, которые было решено ввести с 1 мая: почему они вводятся, в связи с чем, насколько обоснованы и имеют юридическую силу. В связи с этим производственно - экономический отдел редакции сделал официальный запрос в адрес службы «Заказчика администрации района и наконец-то получил официальный ответ, который мы публикуем без правки и купороса.

22 апреля 1997 года в газете «Советское Приангарье» были опубликованы новые тарифы для населения на отопление и квартплату. Цены на обеспечение жителей горячей и холодной водой, а также на канализацию остались на прежнем уровне. Здесь же необхо-

димо отметить, что тарифы на жилищно-коммунальные услуги не менялись в течение двух лет, хотя цены на энергоносители за этот период менялись неоднократно. Это удивлялось делать усилиями администрации района, которая находила возможность решить вопрос разными путями.

Ввиду того, что население очень болезненно отреагировало на данный вопрос, а редакция газеты официально затребовала разъяснения, служба «Заказчика жилищно - коммунальных услуг администрации района считает необходимым разъяснить ситуацию по данному вопросу.

Для полной ясности считаю необходимо представить таблицу № 1 тарифов, сложившихся на 1.03.97 г.

ТАРИФЫ НА ОПЛАТУ НАСЕЛЕНИЕМ ЖИЛИЩНО - КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ С ЧЕМТОМ НДС НА 1.03.97 г.

Вид услуг	себестоим. услуг	Измери- месяц	Тариф для населения		Тариф до 1.05.97 г.		Тариф с 1.05.97 г.	
			кв. м общ.	площ.	руб.	%	руб.	%
Отопление	3018		1207	340	11,3		1207	40
Холодная вода	13231	чел.	5295	1866	14,1		1866	14,1
Горячее водоснабж.	44230	чел.	17692	6439	14,6		6439	14,6
Канализация	47442	чел.	18977	11638	24,5		11638	24,5
Квартплата 9-ти этаж, 3-9 этаж здания	3459							
1-2 этаж девятиэтажного здания и пятиэтажек.	2855							
Деревянная застройка и двухэтаж. дома в п. «Умбийск»	2368							
Общежития № 1, 5, д. 133, 134, 135	2855							
			1142	504	17,6		1142	40

Из приведенной таблицы № 1 видно, что тарифы повышены на две позиции — квартплата и отопление, а на холодное и горячее водоснабжение и канализацию цена осталась прежней. Поэтому, пользуясь вышеуказанный таблицей, каждый квартиросъемщик может самостоятельно вычислить размер жилищно-коммунальных услуг.

Повышение услуг выполняется на основании постановления администрации Кеменского района № 44 от 19.02.97 г.

«Об уточнении принципов оплаты жилья и коммунальных услуг в 1997 году», которое было опубликовано в газете «Советское Приангарье» (см. № 31 за 13 марта с. р.). Согласно постановлению администрации района в том, что на основании Постановления губернатора края № 150-П от 06.03.96 г., мы обязаны поднять уровень платежей на жилищно-коммунальные услуги.

Повышение услуг выполняется на основании постановления администрации Кеменского района № 44 от 19.02.97 г.

«Об уточнении принципов оплаты жилья и коммунальных услуг в 1997 году», которое было опубликовано в газете «Советское Приангарье» (см. № 31 за 13 марта с. р.). Согласно постановлению администрации района в том, что на основании Постановления губернатора края № 150-П от 06.03.96 г., мы обязаны поднять уровень платежей на жилищно-коммунальные услуги.

Вышеуказанные в таблице тарифы согласованы с председателем комитета цен администрации Красноярского края Т. М. Криловой и с начальником краевого управления жилищно-коммунального хозяйства и жилищной политики А. Ю. Каничинским 11 апреля 1997 года администрации произвести повышение тарифов до уровня 40% в два этапа: во втором и третьем квартале 1997 года.

Здесь невольно возникает вопрос — можно ли обойтись без повышения стоимости жилищно-коммунальных услуг? К сожалению, нет. Всем извест-

но, что все эти затраты сегодня несет ПЖРЭО. И для нормальной жизнедеятельности предприятия 100% затрат должно быть возмещено из двух источников — квартиросъемщиками и краевыми финансами управлением соответственно 40% и 60%. Если мы снизим долю возмещения жилищно-коммунальных услуг населением хотя бы на 1%, то у ПЖРЭО будет невыполнимо затрат на 109,5 млн. руб. Возмещение затрат в пределах 60% производится краевыми финансами органами и структурными подразделениями управления ПЖРЭО. Таким образом, мы обязаны, ввиду сложившейся системы возмещения затрат, поднимать тарифы на жилищно-коммунальные услуги.

Расчеты себестоимости содержания и ремонта жилья и коммунальных услуг выполнены в соответствии с «Методикой расчета экономически обоснованных ставок и тарифов на услуги жилищно - коммунального хозяйства», изданным комитетом цен администрации Красноярского края, утвержденной 30 августа 1996 года.

Основными составляющими себестоимости, которые определяют затраты на содержание и ремонт жилого фонда, являются:

1. Содержание младшего обслуживающего персонала — затраты на оплату труда дворников, уборщиц, лифтеров, уборщиц мусора, а также отчисления на социальные нужды от за-

ряда, расходящиеся по кладбищам. Над каждым могилой витает надежда место захоронения близкого родственника, т. к. могилы расположены хаотично. Где-то, между существующими, появился даже новый, внеся пустыни. Создается впечатление, что ангел смерти, как простой сейтелец, разбросал горстью холмиков, будто зерна, и они расположились в разных направлениях.

Нашедшие «свои» могилы люди стали наводить порядок, убирать захоронения цветы, хвою, ветви, выносить за пределы оградок могил и бросать тут же, в накопившиеся с прошлых лет кучки мусора. Кто-то стал выносить мусор за обширную ограду (так называемую изгородь, существующую мес-тами).

трат на оплату труда указанного персонала.

2. Расходы по эксплуатации домохозяйств — расходы на материалы по уборке (стиральный порошок, метлы, веники, спрейджед), расходы на транспорт (мусоровозки, транспорт для уборки снега, посыпки, поливалки, машины для завоза песка), расходы по дезинсекции и дератизации, озеленению и прочие расходы по содержанию домохозяйства.

3. Текущий ремонт жилого фонда.

4. Содержание аппарата управления. Все это рассчитывается в соответствии с нормативами затрат на жилищно-коммунальные услуги.

Расчет тарифа на оплату населением 1 кв. м общедомовых расходов в 1997 году:

1. Уборка придомовых территорий — 192316,5 тыс. р.

2. Уборка лестничных клеток — 1323942,1 тыс. р.

3. Содержание лифтов — 189829,0 тыс. р.

4. Содержание и тех. ремонт сантехнических внутренних систем — 2057086,2 тыс. р.

5. Вывоз мусора — 1819747,5 тыс. р.

Общая площадь деревянных жилых домов — 20624,4 кв. м.

Общая площадь пятиэтажных жилых домов — 52286,5 кв. м.

Общая площадь девятиэтажных жилых домов — 185371,4 кв. м.

ИТОГО: 258282,3 кв. м.

Средняя стоимость одного кв. метра общедомовых расходов — 3294 руб. то же, с рентабельностью 5% — 3459 руб.

Для деревянных зданий не берут в стоимость уборку лестничных клеток и содержание лифтов, т. к. эти услуги у них не производятся.

Для пятиэтажных зданий не учитывается затраты на содержание лифтов.

В девятиэтажных домах откорректировали стоимость с учетом непользования лифтами 1 и 2 этажей. Жители 1-го и 2-го этажей девятиэтажных зданий платят как жители пятиэтажных. Жители остальных этажей от средней себестоимости — 3459 руб. 40% — 1374 руб.

При расчете оплаты коммунальных услуг на 1 человека нормативный расход воды на 1 чел. в день — 250 литров, из них холодная вода — 150 л., горячая вода — 100 л.

К данным таблицы 2 необходимо добавить налог на добавленную стоимость в размере 20%. Тогда стоимость 1 кв. м отопления равна 1006 руб. $\times 1,2 = 1207$ руб.

При расчете оплаты коммунальных услуг на 1 человека нормативный расход воды на 1 чел. в день — 250 литров, из них холодная вода — 150 л., горячая вода — 100 л.

К данным таблицы 2 необходимо добавить налог на добавленную стоимость в размере 20%. Тогда стоимость 1 кв. м отопления равна 1006 руб. $\times 1,2 = 1207$ руб.

2. Холодная вода

ТАБЛ. № 2 РАСЧЕТ РАЗМЕРОВ ОПЛАТЫ ЖИЛЬЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ ДЛЯ НАМЕНИТЕЛЕЙ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ СОБСТВЕННИКОВ ПРИВАТИЗИРОВАННЫХ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ В ДОМАХ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛГОДА ФОНДА НА 1997 ГОД ПО КЕЖЕМСКОМУ РАЙОНУ ПЖРЭО г. КОДИНСКА

1. Отопление

Цена 1 Гкал. на 1.03.97 г. — 102100 руб.

Норматив на кв. м общей площади 0,0246 Гкал.

Стоимость кв. м отопл. 102100 руб. $\times 0,0246 = 2515$ руб.

Оплата населением 40% — 1006 руб.

♦ ПЕЧАТАЕТСЯ ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

150 л в день \times 30,5 = 4,6 куб. м в месяц

Себестоимость — 2397 руб. — куб. м в месяц

Себестоимость в месяц 2397 \times 4,6 = 11026 руб.

Оплата населением 40% 6615

3. Горячая вода

100 л в день.

Оплата в месяц.

Нагрев 102100 л $\times 0,1 \times 1 \times 365 \times 65^{\circ} \text{C}$

1000 : 12 = 20186 руб.

ХВО 3117 $\times 0,1 \times 1 \times 365 : 12 = 9481$.

Стоимость холодной воды 3 куб. м \times

2397 = 7191 руб. Итого: 36589 руб.

Оплата населением 40% — 14743 руб.

4. Канализация

250 л в день \times 30,5 = 7,6 куб. м в месяц

Себестоимость куб. м — 5202 руб.

Себестоимость в месяц 7,6 \times 5202 = 39535 руб.

Оплата населением 40% — 23720 руб.

Кроме этого необходимо всем квартиросъемщикам знать и следующее.

В состав квартплаты входят затраты на содержание электроэнергии лестничных клеток и уличных освещений (стоимость электропротивов, лампочек, плюс услуги электриков). И если ПЖРЭО не успевает устанавливать электропротивы в подъезды, то в этом вине квартиросъемщиков. В то же время, восстановливая и поддавая наших детей, все, что сломано, востанавливается из нашего с вами кармана. Поэтому прошу всех квартиросъемщиков бережно относиться к нашему совместному имуществу. Сегодня содержание еще не обходится нам в 40% себестоимости, а к 2003 году Правительство планирует сократить жилого фонда отнести полностью за счет квартиросъемщиков. Сейчас квартиросъемщики платят как пятиэтажные, так и девятиэтажные жилые дома, а в 2003 году придется платить как пятиэтажные. Жители остальных этажей от средней себестоимости — 3459 руб. 40% — 1374 руб.

Для деревянных зданий не берут в стоимость уборку лестничных клеток и содержание лифтов, т. к. эти услуги у них не производятся.

Для пятиэтажных зданий не учитывается затраты на содержание лифтов.

В девятиэтажных домах откорректировали стоимость с учетом непользования лифтами 1 и 2 этажей. Жители 1-го и 2-го этажей девятиэтажных зданий платят как жители пятиэтажных. Жители остальных этажей от средней себестоимости — 3459 руб. 40% — 1374 руб.

При расчете оплаты коммунальных услуг на 1 человека нормативный расход воды на 1 чел. в день — 250 литров, из них холодная вода — 150 л., горячая вода — 100 л.

К данным таблицы 2 необходимо добавить налог на добавленную стоимость в размере 20%. Тогда стоимость 1 кв. м отопления равна 1006 руб. $\times 1,2 = 1207$ руб.

И еще один вопрос должен затронуть в своей статье. Это может коснуться любого квартиросъемщика. Общая оплата жилищно - коммунальных услуг должна превышать 15% от общего совокупного дохода семьи. У кого сумма квартплаты превышает этот уровень, отдельные жилищные субсидии готовы рассмотреть ваши доходы и расходы, и сумма затрат, превышающая 15%, будет компенсирована.

Расчеты себестоимости услуг выполняются начальником отдела экономических реформ Т. Я. Муляковой, ведущими специалистами службы «Заказчика администрации района Т. В. Ерениной и Г. М. Ткаченко. Расчеты согласованы с начальником ПЭО ПЖРЭО Н. В. Кочергиной и другими специалистами. Я могу ответственно заявить о компетентности вышеуказанных работников и служб, занимавшихся этими расчетами. По всем возникающим вопросам обращайтесь по тел. 2-26-39.

А. РАЩЕНКО, начальник службы «Заказчика»,

любви. А отношение это вы сами видите какое.

Пока не совсем поздно, необходимо провести инвентаризацию могил, оформить книгу их регистрации, где вместе с номером указать фамилию, имя, отчество усопшего, его родителей, место его рождения и смерти. Колапы новые могилы только с водкой и ритуальной службой города. Хотелось бы, чтобы похороны проходили с участием наших священников-регистраторов, с отметкой в книге регистраций усопших, которая должна храниться в церкви. Таким образом мы вернемся к давно забытым традициям и нашим детям, близким родственникам и потомкам будут иметь возможность в любое время без проблем отдать дань уважения покинувшим эти многострадальную землю.

А. ПЕЧЕНКИН, г. Кодинск.

ЕСТЬ у ангарского поэта Алексея Федоровича Каирахова такие строки: Где б человек ни жил далеко, Родимый край зовет его. Эти слова относятся и ко мне. Моя родина — вымирающая деревня Дворец. Она расположена на лысном берегу Ангры. Когда-то это была маленькая, красавица-деревня деревни, состоявшая из ста десяти дворов. Была в ней всего одна улица. Но зато какая! Старинные высокие дома с обшитыми заборами и привидущими резными воротами. Перед каждым домом было посадка дерева. Весной, когда все цвело и благоухало, казалось, что идешь по зеленой змее. Здесь я провела детство. Но Дворец попал в зону затопления, и сейчас в деревне живет всего одна семья. Дома разобрали. Кругом развалины. А в моей памяти деревня все такая же красавица, как и много лет назад...

Когда-то на правом берегу Ангры стояла церковь. Это была единственная кирпичная церковь в Кежемском районе. Пять колоколов отговаривали окрестности мурмы звоном, возвещая о начале нового дня. На противоположном берегу Ангры расположились двери первых съединенных с прилегающими к ним землями. Отсюда и название деревни — Дворец.

В деревне не было средней школы, и местные ребяташки ходили пешком за шесть километров в соседнее Болтурино. Здесь находилась двухэтажная школа, в которой работали добрые, отзывчивые, знающие свое дело учителя. Во Дворце был свой клуб, магазин, колхоз «Власти Советов», который объединял несколько деревень: Косой Бык, Прокопьево, Уэр, Костин, Кова. В Болтурино действовало Дворецкое лесозаготовительное предприятие. Наша деревня славилась на всю округу грибами ягодами, рыбой, пашнями. Жители Дворца любили свою деревню. Раз в неделю мели главную улицу, а машины обезжигали ее, чтобы не было грязи. Народ был дружный, легкий на подъем.

Как-то приехал в деревню по распределению Шушенско-

го сельхозтехникума Мамаев Василий Алексеевич, главный механик. Он с местными ребятами создал заповедник — Домашнее озеро. Раньше оно было маленьким. Весной озеро заливало талыми водами. И Василий Алексеевич с помощниками сделал дамбу, обнес столбами озеро, завес карасей. Вскоре водоем ожил. Завелся в нем ондатры, утки. Ребята охраняли озеро и гордились им.

О ДНЕ СЕГОДНЯШНEM — ПОТОМКАM

ЧТО ОСТАВИМ ПОСЛЕ СЕБЯ?

Радостным событием в жизни Дворца был приезд археологов. Они вели раскопки по берегам и в устье Ковы. Археологи приезжали несколько лет подряд. Сюда же спешили и студенты исторических факультетов. Ставили палатки, жгли костры, пели песни. Продукты закупали у местных жителей, которые радушно встречали гостей.

Археологи откапывали стоянки древних людей, их орудия труда, очаги, целые поселения. А так как возможности увести все это с собой у них не было, то находки оставляли прямо на месте раскопки. Если ехать вверх по Ангаре от Дворца, то можно увидеть эти места. Жители близлежащих деревень разрезались осматривать стоянки и принимать участие в раскопках. Самой ценной находкой было захоронение тунгуски. Ее нашли в устье Ковы. До раскопок на месте захоронения стояли скотные дворы. Интересно, что когда их строили, то вкопали в землю столб всего лишь в двадцати сантиметрах от захоронения. При раскопках археологи обнаружили на глубине одного метра семидесяти сантиметров своеобразный гроб из бересты. В нем лежала тунгуска. На ней еще сохранились древние украски. Рядом с тунгуской был прикован на цепи младен-

го сельхозтехникума Мамаев Василий Алексеевич, главный механик. Он с местными ребятами создал заповедник — Домашнее озеро. Раньше оно было маленьким. Весной озеро заливало талыми водами. И Василий Алексеевич с помощниками сделал дамбу, обнес столбами озеро, завес карасей. Вскоре водоем ожил. Завелся в нем ондатры, утки. Ребята охраняли озеро и гордились им.

нац. Когда находку пытались извлечь из земли, то она стала рассыпаться. Из Новосибирской привезли специальный клей и пытались склеить поврежденные части. Но и это не помогло. Склеивали один сустав — разрушался другой. Археологи были в отчаянии. В ближайшее время бересту с тунгуской отправили в Новосибирский научно-исследовательский центр. Экспертиза показала, что женщина с ре-

виться с бедой. Минули страшные времена. Семье разрешили вернуться в родную деревню. Вообще мой дедушка — человек известный. Он ветеран Великой Отечественной войны. О нем писали в «Красноярском рабочем». Михаил Алексеевич пользовался авторитетом в деревне, так как был мастером на все руки. Люди шли к нему за помощью. И дедушка никогда не отказывал им: ши

Здесь родилась я. И кто знает, может, в будущем во Дворце родились бы и мои дети. Никогда не забыть прощение с родной деревней. Это было в 92-м году. На приглашение Пановой Анны Петровны приехал проститься с Дворцом откликнулись все, кто мог. В последний раз горжественно, со слезами на глазах прошли по родной улице. Вспомнили хозяев уцелевших домов. Назвали их по именам. Постояли у памятника павшим воинам. Отдали честь ветеранам. Выступали старожилы с прозаичными речами. Слезы душили слова. Ездили на кладбище. А потом собрались в бывшем здании мехтока за накрытыми столами. Играли на гармони, пели песни, плясали до утра. Двились огромной щукой, плавающей в сети, которые специально поставили в честь праздника. Все спешили по очереди сфотографироваться с рыбиной на память. было все: смех и счастье, радость и горе. Об этом событии писали в газетах. Но больше всего запомнилось мне стихотворение Алексея Федоровича Каирахова «Но!»:

Село твое уйдет
на дно морского,
но засияет Кежемская ГЭС.
Как дело не приветствовать!
Ведь это же индустрія!
Прогресс!..
Вода затянет, что было здесь
издревле,

Могилы предков,
и отцовский дом,
Под ней погибли села
и деревни,
Как мир доледниковый —
подо льдом...
Такого мать-Отчизна не видала:
Непревзойденная по красоте,
Единственная доченька.

Байкала,
Как Иисус, распят на кресте,
Раскидана судьба моих односельчан
по разным деревням и селам. Встретятся ли они еще когда-нибудь? Не знаю. Только на душу как-то болит и тревожит. Что останется после нас! Заброшенные деревни! Разрушенные церкви, дома?

Татьяна ПОЛОВА,
ученица Заледеевской средней школы.

РАБОТУ СВОЮ ЗНАЮТ

Рамчики Сергей Зинченко и Владимир Погорев [на снимке слева направо], трудятся в частном лесозаготовительном предприятии «Лик» не один год. Работу свою знают и любят. Руководство ЧП характеризует их только с положительной стороны.

Фото В. ЗЫКОВА.

Пенсии вновь в опасности

В России примерно 8,5 млн. работающих пенсионеров. Все они могут затянуть дыхание и ждать, подпишет ли Б. Ельцин указ, сокращающий их доходы. Суть его в том, что пенсионеры лишатся всех льгот и будут получать не более 208,7 тысячи руб. Для справки: сегодня средняя пенсия для

работающих пенсионеров составляет 265,7 тысячи руб.

По расчетам специалистов, минимальные потери в доходах работающих пенсионеров составят 11 тыс. руб. в месяц, максимальные — 93,5 тыс. руб. А вообще с июля по декабрь этого года планируется сэкономить таким способом 4,25 трил. руб.

Два вагона муки из Ачинска поступают в Кежемск, в районный центр, а чуть позже прибывает еще три из Канска, которые удалось получить в счет взимаемых



Криминальная хроника

Обзор сводок Кежемского РОВД о происшествиях в районе за период с 22 по 28 мая нынешнего года наглядно показывает, что добиться окончательной победы над правонарушителями нашим милиционерам пока не удается. Чего нельзя сказать о Ново-Кежемском ПОМ, где за неделю было зарегистрировано всего одно преступление: 28 мая поступило заявление жителя села Кежема гражданина П. о краже у него быка.

А в Кодинске воруют не жити, а многое другое. Например, 25 мая объектом своих злодейских неуставленных пока лица избрали садово-

городническое товарищество «Октябрь», где у граждан П. и Н. похитили личные вещи и продукты питания из садовых домиков. А 27 мая ограбившие злоумышленники похитили из гаража в коттеджном комплексе «Монолит», принадлежащего гражданину Г., продукты питания.

Не осталась без внимания похитителей и администрация районного центра. В Кодинске участке АООТ «Связь» неуставленные лица 27 мая похитили кабель ТРШПБ, а 22 мая поступило заявление от директора АО «Кодалес» Усачева, что с верхнего склада в 42-м квартале Кодинского ЛХ

похищен сварочный дизельный агрегат АДД-40. В этот же день неуставленные лица похитили в деревне Чадобец у М. мотоцикл «Урала».

Не увенчалась успехом, но все же нанесла ощутимый ущерб гражданину З., попытавшемуся незвестных угнать из ограды его дачи 23 мая автомотоцикл «Жигули». Но вот водительское удостоверение, технические паспорта на автомашину и пропис горе-угонщики все же унесли.

Несмотря на постоянные выступления лесничих с привозом береска лес, он же разделяет горе и зачастую вине людей. Так, 27 мая в дежурную часть Кежемского ГСД поступило заявление от и. о. директора Кодинского лесхоза Грибенова о том, что

в 26 квартале Простохинского лесничества неуставленными лицами совершил поджог лесного массива.

Надолго запомнит рабочим К. и А., которые с использованием электростанций удалили из неизвестных угнать из ограды его дачи 23 мая автомотоцикл «Жигули». Но вот водительское удостоверение, технические паспорта на автомашину и пропис горе-угонщики все же унесли.

Несмотря на постоянные выступления лесничих с привозом береска лес, он же разделяет горе и зачастую вине людей. Так, 27 мая в дежурную часть Кежемского ГСД поступило заявление от и. о. директора Кодинского лесхоза Грибенова о том, что

тит — с оконными рамами. Теперь придется долго отвечать сотрудникам следственных органов на вопросы: где у кого? за сколько?

Кроме уже названных приспособлений, за эти дни в дежурной части РОВД были зарегистрированы еще и заявление о вымогательстве, сообщение о самоубийстве и о найденном в реке Ангра трупе неуставленного мужчины. Сообщение Фельдшера Граковой о констатации смерти гр. П. и заявление П. о том, что его пятидатиленная дочь ушла из дома.

А по линии ГИБДД за обозримый период составлено 10 протоколов за нарушение Правил дорожного движения. Подготовил К. ДАНИЛЕНКО.



Верные друзья.

Актуальное совещание

Администрация района приглашает предпринимателей всех форм собственности на

ПОДПИСКА-97 ДРУГ БЕЗ ДРУГА НАМ НЕ ПРОЖИТЬ

Нет в крае сегодня такого уголка, куда бы, наряду с районной газетой, не поступал «Красноярский рабочий». Именно так — рядом друг с другом — шагает по жизни краевая и местная пресса. Без этих газет люди бы обречены на неинформированность. Именно здесь они могут прочитать о событиях, которые ежедневно происходят в вашем районе, городе, крае, стране, познакомиться с документами, исходящими от властных структур. Именно сюда, в редакции, они обращаются за помощью и поддержкой, когда наступают тяжелые времена. И как правило, находят понимание у журналистов.

У «Красноярского рабочего» сейчас более 110 подписчиков, то есть он попадает как минимум в 300 тысяч семей — ни в одной региональной газете России нет такой армии преданных читателей. И мы надеемся, что не растеряется, как не растеряют читателей наши давние друзья — районные газетчики.

Сегодня нелегко всем, Тяжелым временем легли на плечи задержки пенсии, мно-

гомесчные невыплаты зарплаты. Государство, как великому нашему несчастью, бросило многих на произвол судьбы, обрекло на выживание. Мы осознаем это. И все же призывают, советуем, просим выкнуть из своего предельно скромного бюджета суммы, которая позволит подписаться и на «районку», и на «Красноярский рабочий». Время еще есть, подумайте и не лишайте себя возможности получать достоверную и оперативную информацию. Без этого, поверьте, жизнь ваши станет еще тяжелее.

Стоимость полугодовой подписки на «Красноярский рабочий» — 48 000 рублей. Для всех пенсионеров, участников Великой Отечественной войны, для всех врачей и учителей действует льгота — они могут подписаться на нашу газету за 36 000 рублей.

Не будем расставаться с дорогие читатели! Нам не прожить без друга! Это не грехом слово, это слова, проверенные практикой.

Владимир ПАВЛОВСКИЙ, редактор газеты «Красноярский рабочий».

совещания по вопросам торговли, налогового и другого законодательства, которое состоится 10.06.97 г. в 10 часов в РДК «Рассвет». В совещании примут участие отделы администрации района: архитектур-

ный, экономические реформ, торговый, налоговые инспекции и полиция, главный врач ЦГСЭН и ветеринарная служба, отряд пожарной охраны, МП «Торгтехремонт», представители пенсионного фонда.

ЗНАЙ НАШИХ! дзюдоистов

На прошедших недавно соревнованиях по дзюдо (в заслугу «Олимпийской нивы Красноярья»), наш Кежемский район представляло восемь человек.

РОВД и Гидрострой, КСЭК и другие предприятия района и города Кодинска отправили посыпчаков защищать спортивную честь региона в этом виде спорта. И они не подвели.

В командном зачете наша сборная заняла пятое место, а Виталий Антипов в личном зачете был третьим в своей весовой категории.

...ЛЕГКОАТЛЕТОВ

В соревнованиях легкоатлетов среди школьников принял участие более 40 юных спортсменов из трех школ района.

К огромному сожалению организаторов соревнований, в них, по ряду объективных причин, так и не смогли участвовать готовившиеся к выступлению юные спортсмены из Тагара, Задедово, Имбы и других населенных пунктов района.

Спортивные достижения, показанные спортсменами в этот день, были довольно высокими, что позволило четырем из них, поддающим по возрасту, стать кандидатами в члены сборной района, которой предстоит защищать спортивную честь, выступая на соревнованиях «Олимпийская нива Красноярья».

, СН“

Главный редактор —
Л. В. ВАСИЛЬЕВ

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —
зав. отделом информации
Н. В. ЗОНОВА —
зам. главного редактора,
зам. общественно-политическим отделом

В. В. ЗЫКОВ —
зам. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА —
фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная	2-41-31
отв. секретарь, корректор	2-46-48
зам. гл. редактора, отдел социальных проблем, отдел информации	2-45-21
производственно-экономический отдел, бухгалтер	2-46-33
полиграфический участок, отдел доставки	2-28-93

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикующих материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВЫЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Адрес редакции: 66347, г. Кодинск Красноярского края
Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.
Метранпак — Н. В. СПИРИНА.
Литописты — А. В. КРИГЕР,
Г. М. ЛЕВДО.
Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист
Индекс — 52333.
Печать высокая.

Тираж 4840
Заказ № 70.

Реклама и объявления

ПРЕДЛАГАЕМ блоки бетонные с пустотами, для работы с ними не потребуются краны и панельеры, эл. сварка, арматура и опалубка — только руки, растор и время.

Тел. 2-46-48 с 8 до 16 в рабочие дни.

Всем предприятиям, организациям, рассчитывающимся за потребленную электро- и теплопроизводство с Кодинским ПКРЭО (г. Кодинск, Проспект Н.-Прокшико), необходимо перезаключить договора с Кодинским отделением Энергосбыта.

За всю энергию, потребленную до 1.07.97 г. всем потребителям необходимо произвести расчеты с ПКРЭО.

Всем физическим и юридическим лицам необходимо на 1.07.97 г. зафиксировать показания расчетных эл. счетчиков.

По всем вопросам обращаться в Кодинское отделение Энергосбыта по телефонам: 2-46-71; 2-46-42.

НЕХАЙЧИК, начальник Кодинского отделения Энергосбыта, 0788

— ВНИМАНИЮ ВСЕХ, КТО ЛЮБИТ ТУРИЗМ И РОМАНТИКУ. 14—15 июня 1997 года состоится 2-й подготовительный турслет участников экологотуристических сплавов по рекам района. Причастие на слете городских участников сплава — обязательно. Сбор представителей команд 6 июня в 14.00 в кабинете 2-18 районной администрации. Телефон для справок 2-45-95.

0502

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру (17 кв. м) в Днепропетровской области (г. Красногорск) на квартиру в г. Кодинске.

Обращаться по тел. 2-45-34, —

МЕНЯЮ новый УАЗ-31519 «Луко» на новую «Волгу» ГАЗ-31029 или ПРОДАЮ. Тел. 3-55-71 [рабочий].

ЗАО СП «Бывак» на работу требуются рамщики. Справки по тел. 2-26-43, 3-34-67, 2-41-18.

ПРОДАЕТСЯ цветной телевизор «Горизонт» 61ТЦ305 в хорошем состоянии.

«Луч» необходимо до 15 июня погасить задолженность по взносам и эл. энергии. Оплата в выходные на дачах.

15 июня иметь при себе на участках членские книжки с отметкой об оплате.

ПРОДАЮТСЯ трехкомнатная квартира в хорошем состоянии (телефон, на третьем этаже, металлическая дверь, балкон застеклен); кухонный гарнитур (импортный, новый). Звонить: 2-25-98, 2-40-89, 0793

ПРОДАЮТСЯ мотоцикл «ИЖ-Ю 5К» в отличном состоянии. Обращаться по адресу: ул. Гидростроителей, д. 3, кв. 108 после 18 часов [314 дом].

РАСПИСАНИЕ движения самолетов из аэропорта Кодинск с 09.06.97 года.

№ рейса	Тип	Пункт назначения	Время вылета	Дни вылета
75-244	Як-40	Красноярск	15-10	по 4 дн.
5M-42	Як-40	Красноярск	12-25	по 1, 3, 5 дн.
КИ-991	Л-410	Кежма	10-00	по 1, 3, 5 дн.
КИ-991д	Л-410	Кежма	13-30	по 1, 3, 5 дн.
КИ-849	Ан-2	Недоркура — Тайжинский — Кежма	09-30	по 3 дн.
КИ-965	Ан-2	Кежма — Усольцево — Фролово	10-35	по 3 дн.
КИ-993	Ан-2	Ярино	15-00	по 3 дн.

6 июня в ДК «Рассвет» состоится эстрадно-цирковое представление группы «Ауссики» Волгоградского цирка с программой «Мирянды чудес».

В ПРОГРАММЕ: танцы иillusionного искусства, фокусы, танцов-хонглер, йога, тигровый питон «Чаря».

Начало в 10, 14, 17 часов. Цена билета — 10000 руб. 0795

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ капитальный гарнаж в котт. «Джониканс» Недоркура.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 18, кв. 84, с 19 до 22 часов.

Магазин «Берендей» ПРИНИМАЕТ заказы на новые юношеские ДЭУ-Нексии (дата выпуска — май 1997 г.).

ИМЕЮТСЯ в продаже ДЭУ-Нексии (серебристый цвет). Часы приема с 10.00 до 18.00.

«РОСПЕЧАТЬ» сообщает, что до 20 июня продляется подписка на «Аргументы и факты» и его приложения, на краевые издания и «Комсомольскую правду». Кто не успел подписаться — ПОСПЕШЕШ!

ПРОДАМ кинок с кассой, местом.

Обращаться по тел. 2-44-85.

ПОГОДА

Средняя месячная температура воздуха 12—13 градусов, на 2—2,5 град., ниже нормы. Преобладающая температура почвы 3—8 град., во второй пятидневке понижение до +1 град., но почве возможны заморозки, в середине месяца повышение до 10—15 град.; днем 15—20 град., во второй пятидневке и в начале третьей декады понижение до 1—9 град., в середине месяца возможно повышение до 23—28 град. Месячное количество осадков ожидается 50—90 мм, что больше около нормы. Кратковременные дожди ожидаются в большинстве дней первой половины месяца и в третьей декаде.